Pocdetni ¢ast 1 - 11.1.2021

1. (a) Napiste Tayloriv polynom stupné 5 se stfedem v bodé 0 funkei
sinz, sinh x a cos x.

(b) Spoctéte Tayloriv polynom stupné 5 se stfedem v bodé 0 funkei
sin(sinh z) a x cos v

(c) Spoctéte limitu
sin(sinhz) — x

i
e ——— cos(\/ig)

(7 bodii)



2. VySetiete ptibéh (tedy: definiéni obor, obor hodnot, spojitost, sudost /lichost,
periodi¢nost, limity v krajnich bodech, derivace (v€etné jednostran-
nych derivaci), limity derivaci v krajnich bodech, monotonii, lokalni
a globalni extrémy, konvexitu, konkéavitu, inflexni body, asymptoty a
obrazek) funkce

2log x

T) = arccos —s——
/(@) log?z + 1

(13 bodii).



